

正誤表 (『AIと資本主義』) 2019年11月7日更新

ページ	行	誤	正	備考
9	10	「」の欠落		(罫線囲みの1行目)
45	27	諸理能力	処理能力	下から2行目
47	表3	大型冷蔵後	大型冷蔵庫	
51	11	比例定せず	比例せず	(「定」削除)
57	25	機械制大工	機械制大工業	下から7行目
82	表4	期間	機関	下の表の上から3行目
93	16	入ころから	入るころから	
95	表9	教科を求める	強化を求める	「2017/12/12」の欄
116	28	そのものなかに	そのもののなかに	下から1行目
119	表10	人工増大	人口増大	
125	表11	試算	資産	表題含めて7ヶ所
136	2	画か	画が	(「か」を「が」に変更)
146	6	aIded	aided	
179	14	オズボーン論	オズボーン論文	
180	12	可能なって	可能になって	
200	13	対時	対峙	(「時」を「峙」に変更)
201	16	力機能	力能	(「機」を削除)
203	表18	マンチャスター	マンチェスター	(「ャ」を「ェ」に変更)
203	表18	1970	1870	回数「22」の行にある年
207	11	44ページ	40ページ	
212	21	機械工業	機械設備	下から10行目
232	18	伝道	伝動	
234	18	比例定せず	比例せず	(「定」削除)
235	1	Machte	Mächte	ä ウムラウト
同	8	すすなわち	すなわち	
同	14	充用きれた	充用された	
同	15	いつきいの力	いっさいの力	
同	15	Machte	Mächte	ä ウムラウト
同	17	Gesellschaftskrafte	Gesellschaftskräfte	ä ウムラウト